On-Farm Critical Infrastructure Survey Results
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are concerned or very concerned have a commercial electric rate are unsure if they are assessed a fee on
with electricity prices. with peak demand charges. their electric bill for poor power factor.
o
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do not know the average monthly have not taken corrective actions want to learn more about strategies

power factor of their farm. to improve the power factor. to minimize electric costs.




